



省钱、省时又省心的第五届南京结婚采购大会即将到来啦!即日起,小编将为大家精心整理优惠信息,良心推荐实惠商家,让您的婚礼绝不多花一分冤枉钱。现代快报记者 竺吉

第五届婚购会省钱攻略(上篇)



韩国AM婚纱摄影供图

恒美尊荣 豪礼“惠”不停

恒美尊荣婚礼会馆位于南京大行宫长发中心高端婚礼聚集地,历经多年发展,已成为南京地区最具实力和规模的婚礼服务品牌,满足不同客户的多种婚礼需求,拥有1500平方米婚礼道具仓库基地,规模位列

全省第一。此次婚购会期间,恒美带着满满的诚意给准新人们准备了今夏最“惠”活动,现场订单加1元送豪礼。超值优惠体系等您来,祝您恒久爱情,美满一生!

奢曼旋 新款婚纱任你挑选

奢曼旋婚纱礼服会馆在南京拥有单体规模最大的婚纱礼服会馆近600平米,360度环幕试衣间,让美丽无死角。馆内拥有六百多件不同风格和款式的臻品婚纱礼服,满足新人们的不同需求。

此次婚购会期间,奢曼旋将在现场展示多件最新款式婚纱礼服,并用最大诚意给准新人们带来最优惠的活动,超值优惠体系等您来,现场定套系即可享受婚礼当天伴娘服免费租用,奢曼旋婚纱,为爱而生!

爱羽西 特惠风暴来袭

爱羽西婚礼设计中心,专注于创意主题婚礼的策划和设计,公司将最前沿的时尚设计理念融入到新人的婚礼中,一切只为您拥有永恒的回忆而努力。

多年来以超高的性价比实现每一对新人的婚礼梦。这个夏季,特惠依旧延续,本届婚购会上,爱羽西推出创意主题婚礼一站式,外加千余元优惠措施。

韩国AM 现场订单立减现金

STUDIO AM+WONKYU,起步于韩国时尚发源地江南地区,现已成为韩国高端婚纱摄影及明星御用写真拍摄的代名词之一。每年,STUDIO WONKYU都要为来自韩国或其他地区的超过15000对新人记录幸福瞬间。成立至今,STUDIO WONKYU服务过的明星包括金喜善、郑容和、金贤重、2AM、EXO等。2012年11月,韩国AM STUDIO登陆上海,可以同步体验来自韩国的高端婚纱摄影服务,感受韩国AM STUDIO无与伦比的摄影体验。

本届婚购会上,韩国AM除了起拍套系5999元之外,店内正价套系可享受:10999元以下,立减现金2000元;12999元以上,立减现金3000元;成功转介绍,原套系升一级(转介绍与介绍人成功订单方可参加)。另外,付定金50%以上的新人,即可升级水晶专区服装一件,套系全款还可获得水晶九宫格一副。

韩国艺匠 婚购会上享特价

韩国艺匠婚纱摄影工作室是韩国知名的韩式婚纱摄影品牌,它拥有来自世界各地的技术员工团队,纯正韩国风格的场景,以及顶级摄影师团队和韩国明星化妆师团队的超强阵容,成为中国韩式婚纱摄影的领军品牌,至今服务了100000对以上全世界各地新人。

韩国艺匠首次进驻快报婚购会,为新人带来众多超值特惠:1.价值13980元以上的套餐,现场立减4000元,第二套再减1000元(介绍朋友成功订单);2.定金支付50%的套餐即可升级水晶礼服一件,全款再送水晶九宫格;3.门店原价9980元的套餐,婚购会上特价6888元。

满堂红 全年最优惠套餐

满堂红婚庆礼仪公司是专业从事婚庆礼仪、企业庆典、会展布置的专业实体。公司本着“以人为本,服务至上”的经营宗旨,竭诚为您提供各项服务。提前预订或关注满堂红婚庆此次婚购会的活动,即可领取300元优惠券(领取方法:1.关注满堂红微信平台并留下联系方式;2.加客服QQ并留下联系方式)。此次婚购会满堂红婚庆礼仪公司还准备了不同价位的特价套餐满足新人们的需求,并承诺婚购会的套餐为全年最优惠套餐。现场咨询就能领取小礼品一份,现场订单还可领取精美大礼一份。



奢曼旋婚纱礼服会馆供图

多喜爱 打造至高性价比

筹婚路上有“我们”,多喜爱婚礼顾问为新人打造性价比最高的定制婚礼。原价12800元的一站式婚礼服务,婚购会劲爆价仅需9921元,给您省了一台液晶电视啦!婚礼服务内容:摄像大姐一名、跟拍小哥一名、化妆师大姐一名、主持人帅哥一枚、精美韩式背景、精美手工拉幔设计、仪式台布置、烛台一套、香槟塔一套、韩式花球路引10只、仪式厅一套(或韩式铁艺花门一套)、迎宾门布幔、签到台背景搭建、签到台韩式相框摆台3张、韩式精美花艺3组、精美甜品台背景搭建、韩式甜品桌布置、多喜爱个性小物件设计摆放、追光灯2台、泡泡机一台、舞台地灯4台、花道地灯10台、主桌精美花艺一组、精美水牌展架一份、签到背景logo定制KT板一块(0.80×0.60)、双十五高端音响设备一套。

现场订单即送:神秘大礼一份、精美席位图一份、席位卡15份、精美道具对戒一份、婚纱照电子相册设计一份、签到本一份、签到笔一份、婚礼策划表一份、婚礼执行清单一份、婚礼前免费造型设计4款、婚礼仪式彩排指导。



多喜爱婚礼顾问供图

VIA 订单即送婚礼管家产品

VIA(唯然)婚礼机构将国际上流行多年的Wedding Planner(婚礼策划师)概念重新结合本土传统文化,在国内率先推出Wedding Butler(专业婚礼管家团队),帮助对婚礼充满美好憧憬的新人们完成筹婚过程中的每一步。

凡在本届婚购会现场订单的客户,即赠送婚礼管家产品:合同金额3万-5万,赠送价值3800元一人婚礼管家团队;合同金额5万-10万,赠送价值6800元三人婚礼管家团队;合同金额10万以上,赠送价值9800元五人婚礼管家团队。

嘉禾美 三重豪礼享不停

南京嘉禾美文化创意有限公司致力于打造真诚贴心的服务,懂得抓住感恩与幸福的瞬间,在这里,婚礼策划、婚礼督导、婚纱礼服、跟妆摄像、婚礼车队,一站式的体验集结了业内的各路精英,为新人提供最丰富的婚礼资源。

嘉禾美为本届婚购会奉上三重豪礼。一重豪礼送不停:扫描微信二维码关注我们即送精美礼品;二重豪礼巨划算:当天预订婚礼享巨额折扣;三重豪礼订再送:婚博期间签单客户再送豪华惊喜物品。

我的宝贝 一路惊喜到底

我的宝贝精致盛典针对本届婚购会特别推出三重大礼:1.预约礼——情侣预约到展位咨询可免费获得精美实用保温杯一套;2.订单礼——订单即送价值399元的女神款拉杆箱一套;3.转介绍礼——老客户转介绍新客户成功订单,老客户即获得500元现金红包一份。另外,现场还有五重惊喜等着您!惊喜一:进店礼,这份礼品必不可少,其惊艳程度绝对超乎您的想象;惊喜二:签到礼,直逼万元婚嫁

大礼,玩的就是心跳,送的就是诚意;惊喜三:全新套系、人员升级、布置升级,价格却降啦;惊喜四:全款礼,您都交全款了,老板再不送大礼,真心说不过去,这种特权只有您才可以独享哦;惊喜五:介绍礼,假如您是宝贝的忠实粉丝,公司对于“宝贝”的诚意绝对是有如滔滔江水……只要您介绍来的朋友选择了“我的宝贝”,一定少不了您的现金红包,而您的朋友也将成为公司的上上客,待遇也是杠杠哒!



我的宝贝精致盛典供图